ANEXO B. CODIFICACION DEL INSTRUMENTO DE MEDICION

VARIABLE| TIPO DE ESCALA | NUMERODE | RANGO DE VALORES COMENTARIOS
PREGUNTAS
Residencia Dicotémica. Pregunta 1 Si=1 Sevaacalcular lafrecuenciay el
Valores nominales. No=2 coeficiente de correlacion para
calificar la pregunta.
México=1
Lugar de | Preguntade opcion. Pregunta 2 EU.=2 Sevaacalcular lafrecuenciay el
procedencia | Valores nominales. Canada=3 coeficiente de correlacion para
Europa=4 calificar lapregunta.
Otro=5
No aplica=6
Sexo Dicotémica. Pregunta3 Masculino=1 Sevaacacular lafrecuenciay el
Valores nominales. Femenino =2 coeficiente de correlacion para
calificar la pregunta.
15a20=1 Sevaacacular lafrecuenciay el
Edad Pregunta de opcion. Pregunta4 21a30=2 coeficiente de correlacion para
Valores nominales. 3la45=3 calificar la pregunta.
46 en adelante = 4
Estudiante =1
Ocupacion | Preguntade opcién. Pregunta 5 Profesionista=2 Sevaacacular lafrecuenciay el
actual. Vaores nominales. Empresario= 3 coeficiente de correlacion para
Empleado = 4 cdlificar la pregunta
Amadecasa=5
1,000a3,000 =1
Ingresos | Preguntade opcion. Pregunta 6 3,001 a5,000=2 Sevaacalcular lafrecuenciay el
Mensuales | Valoresnominales. 5,001 a8,000=3 coeficiente de correlacion para
8,001 a10,000 4 calificar la pregunta.
10,001 0 mas=5
Solo=1 Sevaacacular lafrecuenciay el
¢Usted vigja| Preguntade opcién. Pregunta7 Amigos=2 coeficiente de correlacion para
con? Valores nominales. Pargja=3 calificar la pregunta.

Familia= 4
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17omenos=1

¢Dequé | Preguntade opcion. Pregunta 7a 18omas=2 Sevaacacular lafrecuenciay el
edades? Vaores nominales. nifosy adultos =3 coeficiente de correlacion para
no aplica=4 calificar la pregunta.
Lapreguntanosvaaindicar la
Frecuencia | Preguntade opcion. Pregunta 8 Unavez a dia=1 frecuencia de consumidores que
al comer Valores nominales Doso mésvecesal dia=2 asisten alos restaurantes. Asi
Unavez cadatercer dia=3 como €l coeficiente de
Unavez alasemana=4 correlacion.
NuUmero de la2=1
restaurantes | Preguntade opcioén. Pregunta9 3ab=2 Sevaacacular lafrecuenciay el
gue conoce | Vaoresnominales. 6a9=3 coeficiente de correlacion para
10omas=4 calificar la pregunta.
Ordenamiento por delab Sevaacalcular lafrecuenciay el
Razones orden de Pregunta 10 donde: coeficiente de correlacion para
0 importancia. 1 = poco importante. calificar la pregunta.
motivos Valoresordinales. 5 = muy importante.
a asitir
Ordenamiento por delab Sevaacalcular lafrecuenciay el
Razones orden de Pregunta 11 donde: coeficiente de correlacion para
o] importancia. 1 = poco importante. calificar la pregunta.
motivos Valores ordinales. 5 = muy importante.
al fijarse
Restaurante
a que Pregunta abierta. Pregunta 12 No aplica Sevaacalcular lafrecuenciay €l
acostumbra coeficiente de correlacion para
ir acomer calificar la pregunta.




